
平成２８年度 利用者満足度調査結果報告書 

豊川市健康福祉センター（いかまい館） 

【調査概要】 

１ 調査期間 平成２８年１２月２０日から平成２９年１月３１日 

２ 調査対象 豊川市健康福祉センター（いかまい館）施設利用者 

３ 調査方法 受付窓口にアンケートを設置し、回収箱に投函 

４ 回 答 数 １３９人 

５ 集計内容 

 （１）性別 男性   ８１人（５８％） 

       女性   ５７人（４１％） 

       未記入   １人（ １％） 

 （２）年齢 ６０代  ３０人（２２％） 

       ７０代  ７２人（５２％） 

       ８０代  ２６人（１９％） 

       ９０代   ２人（ １％） 

       未記入   ９人（ ６％） 

平成２９年３月 

豊川市福祉部介護高齢課 



（１）接客態度 

図１のとおり、職員の言葉づかいや態度について、８７％の方が「とても良

い」、「まあ良い」と回答しています。 

図２のとおり、職員の服装や身だしなみについて、８１％の方が「とても良い」、

「まあ良い」と回答しています。 

図３のとおり、気分が悪くなったときの対応について、８０％の方が「とても

良い」、「まあ良い」と回答しています。 

接客態度について、８０％以上の方から高い評価を得られています。 
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図１：職員の言葉づかいや態度はいかがですか
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図２：職員の服装や身だしなみは適切ですか
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図３：職員は、ご気分が悪くなった時に適切に対応しましたか

※実際には未記入が４９件ありましたが、「～気分が悪くなった時に～」との設問のため、未記入は
気分が悪くなったことがないものとして、含めずに割合を算出しています。



（２）施設について 

図４のとおり、施設の利用時間について、「とても良い」、「まあ良い」と回答

した方が６１％である一方で、７％の方が「やや悪い」「とても悪い」と回答し

ています。自由意見として、施設の利用時間の延長を望むものがありました。 

図５のとおり、施設の案内表示・利用表示について、６８％の方が「とても良

い」、「まあ良い」と回答しています。 

図６のとおり、施設の安全対策について、６８％の方が「とても良い」、「まあ

良い」と回答しています。 

図７のとおり、健康器具の手入れについて、「とても良い」、「まあ良い」と回

答した方が４７％である一方で、８％の方が「やや悪い」「とても悪い」と回答

しています。主な意見として「マッサージ機に不備がある」というものがありま

した。 

図８のとおり、浴室の設備の手入れについて、６６％の方が「とても良い」、

「まあ良い」と回答しています。 

図９のとおり、備品などの設備の種類や数について、「とても良い」、「まあ良

い」と回答した方が５５％である一方で、３％の方が「やや悪い」「とても悪い」

と回答しています。主な意見として「かけ湯のシャワーがほしい」というものが

ありました。 

施設について、各設問ともおおむね半数を超える方に良い評価をいただいて

います。しかし、備品などの設備の数への自由意見が多く、設備に対する要望が

大きいと考えられます。 

また、設備や備品の老朽化が進んでいますが、快適に施設を利用していただく

ために、常に備品や設備などの点検・修繕などを行い、適切な施設管理を行う必

要があります。 
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図４：施設の利用時間は適切ですか
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図５：施設の案内表示・利用表示はわかりやすいですか
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図６：施設の安全対策はいかがですか
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図７：健康器具は、使いやすく手入れされていますか
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図８：浴室の設備は使いやすく手入れされていますか
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図９：備品などの設備の種類や数はいかがですか



（３）清潔について 

図１０から図１３のとおり、浴室、トイレ、貸館、施設全体の清潔さについて、

６０％以上の方が「とても良い」、「まあ良い」と回答しています。 

清潔さについて、おおむね高い評価を得られていますが、利用者に気持ちよく

施設を利用していただくため、今後も継続して清潔な環境の保持に努める必要

があります。 
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図１０：浴室の清潔は保たれていますか
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図１１：トイレの清潔は保たれていますか
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図１２：貸館の清潔は保たれていますか

※実際には未記入が６５件ありましたが、「貸館利用の方のみ」との設問のため、未記入は利用した
ことがないものとして、含めずに割合を算出しています。
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図１３：施設全体の清潔は保たれていますか



（４）総合的な満足度について 

図１４のとおり、施設の利用についての総合的な満足度について、７９％の方

が、「とても良い」、「まあ良い」と回答しています。 

おおむね高い評価を得られていますが、さらなる満足度の向上に努めていく

必要があります。 
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図１４：施設の利用について総合的な満足度はいかがですか



【その他のご意見ご要望】（原文のまま） 

 

○ 施設の安全対策への意見 

・管内が混雑している時は人数製限をして下さい。製限をして入浴をお願いしま

す（危険だから）       

・本宮の湯のお客さんが（浜松、岡崎ナンバーの車）多く駐車場に困ります。 

本宮の湯駐車場を２階建にすれば完全に解消します何とかして下さいお願

い！ 

・他施設で刺青の人が入ってた。事ム所連絡した 気持悪い。 

・駐車場を老人の為に時間で駐車場を決めて欲しい。  

・浴槽の湯が少ない 

・家内は週一回体操に通っています、その送迎にも対応しておりますが、安全

施策においても現状で良好と思います。 

・駐車場の安全対策がたりないので防犯のためのカメラを設置して欲しい。 

・大変よろしいと思います。 

・近くて無料で風呂もマッサージ機も使わせていただいてます、感謝、本当に

ありがたく思っております。 

・入浴時の手スリ等考えられるが、使わない人にとってはじゃまになる。現状

でよいと思う。 

・脱衣室のロッカーのキャッチ等が弛んでいるガタある、浴室内の水道のハン

ドル弛みガタ大きい。        

           

           

 

○ 備品などの設備の種類や数への意見 

・３番のマッサージ機がこわれているかんじで皆んな３番をいやがるようです、

新しくなったらうれしいです。       

・露天風呂があれば最高です。    

・浴室カランは温度調節等、不具合があり更新されると思いますが、節水できな

い人が目立つので、ワンプッシュ式にされると良いと思います。 

認知症に方もみえるので注意しずらいこともあります。  

・水の出放の人が多くなった（使用者側に） 

冷水器の放出は時間外にやるべき。     

・入浴者のマナーが悪い人が時々いる（湯水をダーダーに使う人）。  

・４：３０頃まで入浴できるとうれしいです。    

・外出のきっかけになり、入浴できる事に感謝してます、人との出合いもあり。 



・豊川公報で休館日を知らせて下さればありがたいです。    

・座いすがほしい。    

・マッサージ機こわれているものもある。 

・ヘルストロンのカバーがきたない。 

・イスがほしい。 

・最近、週刊誌も置かれていて、時々新聞（地元のニュース）を見ていて現状は

把握いたしております。 

・雑誌をもう少し種類を増やしてくれるといいがね…。 

・所長さんが替わったと思われるが以前より大変良い。 

洗面台の水量が少なすぎ、かえって長い時間使用してしまう。 

・身体障害者用入口が屋根のある所に車種によっては入れられない、手すりを取

ってほしい、雨の日はこまります。  

・時間をもっと長く、せめて、４時３０分頃マデ。 

・あんま機の改善を望みます、予算を計上して新品にして下さい。 

・かけゆのシャワーがほしい。 

・風呂場のドライヤーで頭以外のところに使っている人がいる。 

・ユーアイの里では土曜日ハロー体操があるそうです、ここではある曜日に誰で

も参加できる体操教室は無理ですか？ 

卓球の出来る所は無理ですか？ 

・マッサージ機修理を願う。 

・本がもう少しほしい。 

・爪キリを置いて下さい。       

          

 

 

 

○ その他のご意見 

・職員の方もあかるくありがたいです。      

・終りの時間がもう少し遅くなると安心出来ます。   

・扇風器利用６～９月で他期は出されているから収納すべき。 

・本宮の湯駐車場を２階建にしてほしい。 

・ふんい気がかわってとても良い、音楽が良い、落ちつく。 

・フロの湯だしっぱなしが時々みられる、ヒゲそりの場合が多い。 

あんま機でねている人がいるが、注意し皆で利用できるようにしてほしい。 

・豊川市民で良かった、ありがたいです。 

・ＢＧＭはとても良いです、曲を明るいハワイアンにして欲しい。 



（昔の曲や懐かしい曲はくらい曲が多い、老いると暗い曲は心がめいります） 

・障害者の入浴施設日曜日も開設してほしいです。   

・上がり湯が欲しい。      

・３時半ではなくもっと時間が長いと助かります。     

・一般的施設の良い所を取っていただいている、今の取組も良い事を期待しま

す。    

・たった１人意地の悪い男性職員がいた。 

１時間延長はできないか。 

浴室のガラス戸にペタペタ貼ってあるのは見苦しい。    

・良好な施設であり、主として雨の平日に利用していますが（晴れている時は野

外での仕事）、非常に有難く感謝しております。     

・利用時間をもう少し長くして欲しい。 

立ってのシャワーの使用を止めるよう注意して欲しい。 

湯・水を無駄に使う人がいるので、今以上に注意して欲しい。 

・いかまい館は開設何年程になるのかな、新しく、保たれていて感心します。 

この施設のトイレの清潔さは他のに比して抜群！また生花も季節感たっぷり

で良いですネ。 

・スタッフのみなさん最近変化があります。良くなっています。   

・夏の時間を１時間長目にしてほしい。  

・いかまい館の浴槽と洗い場の間に衝立があるといいと思います、シャワーなど

の湯が飛びちって浴槽に入っているのがいやです。     

・風呂場、洗い場が少ない。あと５～６ヶ所増してほしい。    

・浴室の張り紙が気になります。  

・あんま機使用させて頂いております、１日のいやしを改復するのに。  

・風呂と脱衣所のさかいめの引き戸がはり紙がなくてとてもすっきりはしまし

たが、風呂から脱衣所がまる見えです。 

せめて戸の下半分ぐらい、半透明のペタッと貼れるものを。もう少し下半分は

ボカシがほしいです。 

・湯が少ない様に思う、もう少し多くならないか？    

・現状でも十分満足しているが、さらにとなれば冬至のゆず湯とか、しょうぶ湯

のサービス程度。少しでも良いので！ 

・ふろの湯・水の出が悪い。もうすこしジャグチの湯が出るようにしてほしい。 

・混雑時（風呂）に表示してある注意事項が実行されていない。   

           

   

 



【昨年度の改善事項について】 

設備や備品については老朽化による故障もあり、今年度は給湯機器と入浴設

備の修繕を行いました。今後も器具や設備などの点検・修繕を継続し、指定管理

者と確認しながら、必要性の高いものから修繕を実施していきます。 

 

 

【改善事項と今後の対処方法】 

 施設設備や備品の整備については、未実施である残りの給湯機器や入浴設備

を中心に修繕を行います。また、今年度より利用者にリラックスしていただくた

め、館内にＢＧＭを流すようにしました。自由意見の中でもお褒めの言葉をいた

だき、一定の評価を得られました。これからもいただいたご意見の内容を指定管

理者とともに確認し、利用者が快適に過ごせるように環境の整備を図っていき

ます。 

  

 

【総合分析】 

全体的に、おおむね利用者の満足を得ていると言えます。今回いただいたご意

見・ご要望の中から実現性や必要性を考慮して順に対応すれば、今後も満足度の

向上の余地があると考えられます。 

今回のアンケート結果を踏まえて指定管理者と連携し、利用者のさらなる満

足度向上に努めていきます。 


